



## **В Костромской области перед судом предстанет оперативный уполномоченный милиции, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении оперативного уполномоченного отдела милиции № 1 УВД по городскому округу «Город Кострома» Евгения Злобина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием установлено, что в 2009 году обвиняемый вопреки интересам службы из иной личной заинтересованности сфальсифицировал документы о результатах оперативно-розыскных мероприятий, на основании которых в сентябре 2009 года было возбуждено уголовное дело по факту покушения на сбыт наркотических средств. К уголовной ответственности по данному делу привлекался житель города Костромы, в отношении которого избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу, а впоследствии уголовное преследование было прекращено за непричастностью к совершению преступления. Незаконные действия сотрудника милиции повлекли существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего на свободу и личную неприкосновенность, а также на свободу передвижения, гарантированные Конституцией РФ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521687>